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Tabarelli Spa

DA PIÙ DI 60 ANNI TABARELLI COSTRUISCE CON PASSIONE E DEDIZIONE 

CARICATORI OLEODINAMICI PER LA MOVIMENTAZIONE DI DIVERSI TIPI DI 

MATERIALI.

Tutte le nostre macchine vengono progettate e realizzate in modo da 

ottenere le caratteristiche fondamentali di un caricatore moderno ed 

efficiente: velocità, robustezza, e affidabilità permettono all’operatore di 

svolgere il suo compito nelle migliori condizioni. Tutte le fasi, dalla definizione 

del progetto alla scelta dei componenti e alla costruzione sono realizzate 

con la massima attenzione e usando insieme l’esperienza e le tecnologie più 

avanzate.

Motori potenti e impianti oleodinamici ad elevato rendimento consentono un 

regime di lavoro più moderato e quindi un minor costo di mantenimento; 

cura e precisione costruttiva, stabilità e diverse combinazioni di sbraccio e 

attrezzature garantiscono il raggiungimento delle migliori prestazioni.

Servizio assistenza, ampia disponibilità di ricambi, attenzione alla sicurezza e 

alle esigenze particolari sono altri punti che abbiamo sempre ritenuto 

indispensabili per raggiungere e garantire nel tempo la massima funzionalità 

ed efficienza dei nostri caricatori.

DESDE HACE MÁS DE 60 AÑOS, TABARELLI CONSTRUYE CON PASIÓN Y 

DEDICACIÓN MANIPOLADORAS OLEODINÁMICAS PARA LA 

COMPACTACIÓN DE DISTINTOS TIPOS DE MATERIALES.

Todas nuestras máquinas se proyectan y construyen de modo que ofrezcan 

las características fundamentales de una prensa moderna y eficiente: la 

velocidad, la solidez y la fiabilidad que permiten al operador llevar a cabo su 

trabajo en las mejores condiciones. Todas las fases, de la definición del 

proyecto a la elección de los componentes y la construcción, se llevan a 

cabo con la máxima atención, uniendo la experiencia con las tecnologías 

más avanzadas. En particular:

-  motores potentes y sistemas oleodinámicos de alto rendimiento para

   alcanzar las máximas prestaciones fácilmente y con bajos costes de

   funcionamiento;

-  el cuidado y la precisión en la construcción aportan la solidez y fiabilidad

   necesarias para sostener a largo plazo los esfuerzos más pesados;

-  atención a la seguridad y a la comodidad del operador para hacer menos

   estresante y más rentable su trabajo;

-  amplia disponibilidad de recambios y servicio de asistencia bien

   preparado para garantizar a largo plazo la máxima funcionalidad y 

   eficiencia de nuestras manipoladoras.
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Capacità di sollevamento

Capacidad de elevación

Peso 

Peso 

Potenza motore

Potencia del motor

Lunghezza braccio

Longitud de la pluma

DATI TECNICI | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Con prolunga idraulica

Brazo con alargador hidráulico telescópico

 

6,5 ton

17 ton

74 kw  |  105 Cv

(m.)    7,5+  |  7,5  |  8,2
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T308
Con il T308 ottieni la massima efficienza
di esecuzione, in tempi rapidissimi!

¡Con el T308 obtienes la máxima eficiencia de 
ejecución en tiempos rapidísimos!

Courtesy of Crane.Market 
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T308

MASSIMA VELOCITÀ

VELOCIDAD MÁXIMA
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Capacità di sollevamento

Capacidad de elevación

Peso 

Peso 

Potenza motore

Potencia del motor

Lunghezza braccio

Longitud de la pluma

Con prolunga idraulica

Brazo con alargador hidráulico telescópico

DATI TECNICI | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 

10 ton

23 ton

105 kw  |  145 Cv

(m.)    8,5+  |  9,2  |  9,7
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T409
Con il caricatore T409 fai quello che vuoi!
È potente, veloce, economico nei consumi e 
confortevole.

Con el cargador T409, ¡haz lo que quieras!
Es potente, rápido, económico en consumos y 
confortable.
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T409

MASSIMO RENDIMENTO

MÁXIMO RENDIMIENTO
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Capacità di sollevamento

Capacidad de elevación

Peso 

Peso 

Potenza motore

Potencia del motor

Lunghezza braccio

Longitud de la pluma

DATI TECNICI | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Con prolunga idraulica

Brazo con alargador hidráulico telescópico

 

12 ton

26,5 ton

130 kw  |  175 Cv

(m.)   10,2+  |  10,2  |  11,6
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T510
Il caricatore con il giusto compromesso tra 
forza, stabilità e raggio d'azione.

El cargador con el justo compromiso entre 
fuerza, estabilidad y radio de acción.
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T510

MASSIME PRESTAZIONI

MÁXIMAS PRESTACIONES
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Capacità di sollevamento

Capacidad de elevación

Peso 

Peso 

Potenza motore

Potencia del motor

Lunghezza braccio

Longitud de la pluma

Con prolunga idraulica

Brazo con alargador hidráulico telescópico

DATI TECNICI | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 

12 ton

32 ton

130 kw  |  175 Cv

(m.)    11,3+  |  11,3  |  12,5
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T712
La macchina perfetta per chi ama il controllo in 
ogni situazione.

La máquina perfecta para quienes aman el 
control en todas las situaciones.

Courtesy of Crane.Market 
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T712

MASSIMO CONTROLLO

MÁXIMO CONTROL
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Capacità di sollevamento

Capacidad de elevación

Peso 

Peso 

Potenza motore

Potencia del motor

Lunghezza braccio

Longitud de la pluma

DATI TECNICI | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 

14,5 ton

da-a  |  de-a

32-35 ton

da-a  |  de-a

130-165 kw  |  175-225 Cv

(m.)    11,3  |  12,5  |  13,3
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T813
Un caricatore con forza ed equilibrio
superiori.

Un cargador con fuerza y equilibrio
superiores.
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T813

MASSIMA STABILITÀ

¡MÁXIMA ESTABILIDAD!
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Capacità di sollevamento

Capacidad de elevación

Peso 

Peso 

Potenza motore

Potencia del motor

Lunghezza braccio 

Longitud de la pluma

DATI TECNICI | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 

18 ton

44 ton

da-a  |  de-a

176-190 kw  |  238-260 Cv

(m.)    14,5  |  16,2
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T916
Un caricatore silenzioso, potente e
instancabile!

Un cargador silencioso, potente e
incansable.

Courtesy of Crane.Market 
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T916

MASSIMA POTENZA

MÁXIMA POTENCIA

Courtesy of Crane.Market 
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Capacità di sollevamento

Capacidad de elevación

Peso 

Peso 

Potenza motore

Potencia del motor

Lunghezza braccio

Longitud de la pluma

Con prolunga idraulica

Brazo con alargador hidráulico telescópico

DATI TECNICI | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

1,2 ton

10 ton

2 x 17 kw  |  46 Cv

(m.)   6  |  7+
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E 9.6 Electric Power

Caricatore Ecologico! Ideale per ambienti 
chiusi, silenzioso e a zero emissioni.

¡Cargador ecológico! Ideal para espacios 
cerrados, silencioso y de cero emisiones.

Courtesy of Crane.Market 
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E 9.6E 9.6 Electric Power
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IDEALE PER AMBIENTI CHIUSI

IDEAL PARA ESPACIOS CERRADOS
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FROM THE GROUND TO THE SKY!

L’innovativo sistema brevettato Flycab permette un 

facile accesso in cabina e una salita diretta alla 

posizione di lavoro portando l’operatore ad una 

visuale di 6 metri da terra. Questa funzione si adatta 

a tutti coloro che salgono e scendono 

frequentemente dalla macchina diminuendo 

l’affaticamento dell’operatore e migliorando la 

sicurezza di accesso al posto di manovra.

È possibile realizzare il nuovo sistema brevettato in 

tutti i nostri caricatori.
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Flycab
Migliora il Tuo Lavoro con il nuovo sistema 
brevettato Flycab.

Mejora tu trabajo con el nuevo sistema
patentado Flycab.

El innovador sistema patentado Flycab permite un 

fácil acceso a la cabina y una salida directa a la 

posición de trabajo, llevando al operador a una visual 

de 6 metros del suelo. Esta función se adapta a 

todos aquellos que salen y descienden 

frecuentemente de la máquina disminuyendo el 

cansancio del operador y mejorando la seguridad de 

acceso al puesto de maniobra. Es posible realizar el 

nuevo sistema patentado en todos

nuestros cargadores.

for a better work

Flycab

Courtesy of Crane.Market 

https://crane.market
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Optionals 

Accesorios

Alcuni degli optional disponibili sulla maggior 

parte dei modelli

· autoradio in cabina con lettore MP3 e bluetooth con display per 

  effettuare e ricevere chiamate

· telecamere con ampio display in cabina a colori con visione 

  notturna a infrarossi

· ventola di raffreddamento  motore con inversione del flusso d'aria

  per pulizia scambiatore di calore

· allargatori imbullonati per pala anteriore

· sistema di rilevamento posizione bracci con memorizzazione  

  dell'ampiezza dei movimenti desiderata

· sistema di pesatura statico per rilevamento del peso sollevato

· sistema di pesatura dinamico con sommatoria del peso caricato

  e possibilità di salvataggio dei dati 

· metà braccio con prolunga idraulica telescopica 

· metà braccio speciale per attacco pinza selezionatrice

· attacco rapido per cambio attrezzature

· impianto grasso automatico centralizzato per braccio e torretta

· impianto grasso centralizzato manuale per carro di traslazione

· impianto magnetico di sollevamento con assorbimenti a richiesta

· applicazione marmitte catalitiche per abbattimento emissioni e fumi

· luci di lavoro allo xenon su cabina con led integrati

· luci supplementari su metà braccio

· kit invernale di riscaldo impianto idraulico e motore per

  temperature a -30°

· sistema di alzata cabina a pantografo maggiorato con visuale

  operatore 5,8 m.

· sistema di alzata cabina FLYCAB per facilitazione accesso in 

  cabina e visuale operatore 6 m.  

Altre personalizzazioni possono essere studiate in base

alle specifiche richieste.

Algunas de las opciones disponibles en la 

mayoría de los modelos

· radio cd en cabina con lector MP3 y bluetooth con pantalla para

  efectuar y recibir llamadas 

· telecámaras con amplia pantalla a colores en cabina con visión

  nocturna a infrarrojos 

· Ventilador reversible para radiadores de motor y de aceite hidráulico 

· paredes con pernos para ampliar pala de apoyo anterior 

· detector de posición brazos con memorización de la amplitud de los

  movimientos deseada 

· detector de peso estático por la obtenciòn del peso levantado

· detector dinámico con sumatoria del peso cargado y posibilidad de

  guardar los datos 

· brazo con alargador hidráulico telescópico 

· balancín polivalente para ultilizo con pinza clasificadora 

· Acoplamiento rápido en balancín 

· engrase centralizado automatico 

· engrase centralizado manual por chasis 

· generador magnetico con potencia a solicitud 

· aplicación de marmita catalítica 

· cabina con faro XENON y led 

· faros en balancin 

· sistema de precalentamiento de la instalaciòn hidráulica y motor por

  temperaturas a -30° 

· elevación cabina con mecanismo hidráulico de progresión continua

  aumentado con visual operador hasta 5,8 m.

· elevación cabina con sistema FLYCAB por facilitación de acceso en

  cabina y visual operador hasta 6 m.  

Se pueden diseñar otras opciones de personalización de

acuerdo a requerimientos específicos.
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Migliora il Tuo Lavoro

Via Carlo Alberto dalla Chiesa, 2

37060 Mozzecane (Vr) - Italy

Tel. +39 045 7930007 - Fax +39 045 7930214

info@tabarelli.com - www.tabarelli.com
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